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	INSTRUÇÕES
1. Preencha o cabeçalho de forma legível e completa.
1. Serão anuladas as avaliações em que forem constatados: termos pejorativos ou desenhos inadequados.
1. Procure cuidar da boa apresentação de sua prova (organização, clareza, letra legível).
1. Leia todas as questões propostas com bastante atenção. A interpretação das questões faz parte da avaliação.
1. Responda com frases completas e elaboradas;
1. Não deixe questões sem responder;
1. Escreva com letra legível;
1. LEIA, ATENTAMENTE, SUA PROVA ANTES DE ENTREGÁ-LA À PROFESSORA.
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QUESTÕES ESPECIAIS
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Sendo (x,, y,) e (X,, ¥,) as solugdes do siste-

2 —
ma { X 3%y =0  entdo a soma vy, +,
xX—y=2
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Considere o sistema de equagdes do 1° grau
a—2b=4
2(a-3)-3b+1)=-2

Qual a equacdo do 2¢ grau cujas raizes sdo

os valores de a e b da solucdo (a, b) do siste-
ma dado?

aAxX—-x+2=0 d)x*-2x+1=0
b)x2—-x—2=0 e)x*+x—-2=0
¢x(—-x—-1=0
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Verifique se cada uma das seguintes funcdes
tem ponto de minimo ou ponto de méaximo e
dé as coordenadas desse-ponto.

aA)y=x*-8x+6
b)y=-x*+4x+5
c) y=—6x*+ 6x
d)y=x*-16
e)y=x*—-4x—-45
f) y=3x*+6x
gy=-x+9

h)y=5x*-8x+3
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Qual é o menor inteiro positivo x que verifica
ainequacdo (3x — 1)(x — 2) > 2(x* — 2)?7
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Qual é o menor e qual o maior numero inteiro x
que faz com que a expressao x> — 5x — 36 seja
menor que zero?
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Para que valores reais de x a funcéo
v = x? — 10x + 21 é negativa?
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Existe algum valor real de x que satisfaga a ine-
quacdo 4x* — 3<12(x — 1)?
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Qual é a solugéo, no conjunto IR, da inequacao
8(x2—3)+1<5x>*—1)—6?




image11.png
Determine os valores reais de x para os quais a

4rea do retdngulo da figura é maior que 9.
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Para cada funcdo quadrética dada a seguir,
indique no caderno as coordenadas do vértice,
organize uma tabela conveniente e faca o gra-
fico cartesiano.

a)y=-x*+9
b) y=x*—-5x
y=x*—4x-5

1
=x2+ X+ — -
dy=x*+x 2 ’
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Determine o menor inteiro negativo x que sa-
tisfaca a inequacao abaixo:

¥X+3Ix—10<0
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(Uneb-BA) Uma fabrica de equipamentos leves
fez um estudo de sua producfo e conseguiu
uma férmula, cuja expressdo é C(n) = 0,6n* —
— 120n + 10000, para obter o custo C, em
reais, em funcdo do nimero n de pecas produ-
zidas. Nessas condicOes, o custo minimo, em
reais, de producéo dessa fabrica é de:

a) 3500 d) 5000
b) 4000 e) 5500
c) 4500
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(UFRR) A trajetéria de uma pedra, ao ser atira-
da no ar, é dada pela funcéo f(x) = —x* + 10x.
A altura maxima atingida pela pedra, na unidade
de medida de x, é:

a)5 d) 15

b) 25 e) 20

c) 10
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. 2x-(1-y)=0
(UF-RJ) Resolva o sistema de equagoes X+2 .
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(UF-RJ) Resolva o sistema de equacoes
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Resolva os seguintes sistemas, sendo U = Q x Q:

o

d)

2X+4=-(y-3)
x+4=2(1-y)
5-2(y+x)=-3
1+43(y-%x=7
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(CESCEA-SP) Se p e q sao tais que

q-p=4
q+p=12"
a) 30
b) 32
c) 10
d) 12

entao, pq - 2 vale:
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6. (F. OBJETIVO-SP) O menor numero inteiro x
que satisfaz a inequacéao 8 -3 (2x - 1) <0 e:

a) 1 c) -1
b) 2 d) w8

7. No conjunto@, o conjunto solugao dainequacao

Sk BT B
3 D

a4 S={xEQ|x>2

b) S={XEO|X>%}

c) S=xEQ|x=<2}

d) S={x€®|xs _%}

8. O maior valor inteiro de x que satisfaz a inequa-
g N8 o 8 SR=7F

W02 "2 i s ©
a) 0 ¢) 2
b) 1 d 3

9. (CESESP-PE) O conjunto solugao da inequacao

x+1 2% | ; . no universo I, é:

X -

< 2 4
a) vazio.

b) unitario.

c) formado por dois elementos.
d) formado por trés elementos.
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